
 

 

 

 

 

 
 

保護者による学校評価のまとめ①  令和元年１２月 実施 

12月のお忙しい時期にお願いした「学校評価アンケート（保護者向け）」につきまして、ご多用の中、

ご回答いただきありがとうございました。結果は以下の通りです。（詳細は裏面） 
 

    A そう思う ・ B 大体そう思う      ⇒ 肯定的意見      

C あまりそう思わない ・ D そう思わない ⇒ 否定的意見    E 分からない    
 

※割合を示した枠内の下段の（  ）内は、左側が今年度７月、右側が昨年度のもの 
 

番

号 
項 目 

肯定的意見 

Ａ＋Ｂ 

否定的意見 

Ｃ＋Ｄ 
分析・コメント等 

1 
教育目標として上記３点（タイトル「椚田の里」

の枠内の下部）を掲げていることを知っている。 

73% 
(68%・70%) 

23% 

(25%・22%) 

項目１ → 学校だよりの掲載が少しず

つですが浸透してきているようです。 
 

項目２・３ → 各活動については引き

続き学校だよりや学年通信、学校ホー

ムページを通じて広報していきます。 
 

項目４・６・９ → 引き続き学校公開

や道徳授業地区公開講座への参加の呼

びかけと共に、各学年だよりでも広報

していきます。 
 

項目５ → １学年の保護者の皆様から

ご心配の声が多数寄せられました。１

学年の授業が乱れていることはありま

せんが、子供たちが真に安心して学校

生活が送れるよう努力していきます。 

２学年・３学年についても、落ち着い

た環境づくりに励みます。 
 

項目７・８・10 → いじめゼロへの取

組や生活指導の充実及び授業規律の徹

底は本校の指導の重点項目でもありま

すので、継続して学校全体で取り組ん

でいきます。 
 

項目 11 → 学校だよりや学年だより、

学校ホームページでも生徒たちの活動

の様子はお伝えしています。引き続き

広報していきます。 
 

項目 12 → 日頃から公正・公平な評価

に向けて、取り組んでいます。引き続

き、より良い評価に向けて精度を高め

られるよう研修等を通じて努力してい

きます。 
 

※当アンケートのご協力が得られるよ

う学校としても努力してまいります。 

2 
朝読書、体育祭、音楽祭等の行事、部活動などに

力を入れ、取り組んでいることを知っている。 

97% 
(96%・97%) 

2% 

(3%・2%) 

3 
本校が近隣の小学校３校と一緒に部活動体験など

に取り組んでいることを知っている。 

91% 
(94%・91%) 

5% 

(4%・4%) 

４ 
学校は子供が自分の大切さ、他人の大切さを認め、

行動することができる教育を進めている。 

75% 
(70%・75%) 

16% 

(17%・13%) 

５ 子供の学級は、落ち着いて学習できる環境である。 
63% 

(70%・76%) 

29% 

(18%・12%) 

６ 
学校は授業において、説明・板書・発問・視聴覚

機器の活用などの工夫に取り組んでいる。 

69% 
(60%・61%) 

12% 

(15%・13%) 

７ 
いじめに適切に対応し、毎月アンケートなど、い

じめのない学校づくりに取り組んでいる。 

72% 
(68%・72%) 

15% 

(14%・11%) 

８ 学校は子供の生活指導に熱心に取り組んでいる。 
81% 

(81%・86%) 

12% 

(13%・7%) 

９ 
学校は子供の将来の進路や職業について適切に指

導している。 

69% 
(59%・69%) 

18% 

(16%・11%) 

10 
学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでい

る。 

81% 
(82%・86%) 

12% 

(10%・8%) 

11 
学校だよりや学年だより、学校ホームページなど

で、保護者に対し適切に情報を提供している。 

74% 
(75%・81%) 

21% 

(19%・13%) 

12 
学校の子供の学習活動に対する評価は適正・公平

である。 

72% 
(64%・68%) 

19% 

(13%・12%) 
 

八王子市立椚田中学校 
 

令和２年１月２９日 
 

学校だより №２７ 
 

〔教育目標〕○進んで学習する人になろう ○仕事に精を出す人になろう ○心身ともに健康で思いやりのある人になろう   

 

椚田の里 


